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Передплата
■ г  СЛАНА» вииоеиі*.; 

в Аветриї:
в» талва рів- . ЗО квр.
Л». П.Ч року . .. 10 в«р! 
«ч чверть Тмку .. о кор. 
Д» МІСЯЦЬ . 1-70 п«р.

За грагії.цею:
ЦІЛИК рік . 16 рублів

або 36 франків
■в пій реку 8 рублів 

або 18 франків
П оедпоке висло по 10 сот.

•Вирвеш ии о—п і душу ми вирвеш: а не вовьмеш молости і віри не ноньмкш, 
бо русхе ми серпе і віра руска.» — 3 Р у ел а н о в п х  псальмі» М. ІІІашкевнча.

Вихидить у Льввві що дна 
крім неділь і руских сьват 
о о‘|, год. пополудии.

Редакцію, адмінїстрация і 
•кспедиция «Руслана» під 
ч. 1. пл. Д»м6рввскегв (Хврун- 
щиниі. Експедицня місцева 
в Аґеициї Соколовского в 
пасажі Гавсмана.

Рукописи зверта» сялияіа 
в*попередив застережене.— 
Реклнмациї неопечатаяів 

вільні від порта. — Оголо- 
шеяя звичайні приймають
ся по ціні 20 с. від стріч 
ки, а в «Надісланім» 40 с. 
від стрічки. Подяки і при
ватні донесеня по ЗО сот. 
від стрічки.~ ----1--

то заступництва всіх чотирох таборів 
(народно - демократичного, радикального, 
москвофільского і социнльного) відбува
ли ся з окликом острої опозициї проти 
теперішньої політичної системи, а в ча
сти і проти теперішнього суспільного 
ладу, тимто і напоям політики руского 
заступництва парламентарного, відпові
дно сим виборчим окликам, буде імовір
но остро опозицийний, хиба що справди- 
либ сн тут слова одного заграничного 
письменника: »Ціе Ноіеп зіпсі Фе \УеІ8- 
8ЄИ, \¥ЄИП 8ІЄ аш 2ІЄІЄ ап£ЄІаП£І 8ІП(І«. 
Остра опозиция проповідувана в часі ви
борчого руху проти теиерішної системи 
політичної в Галичині й Аветриї (а ра
дикалами і социялїстами також проти те
перішнього суспільного ладу) буде очи- 
видно перти руских послів галицких на 
бік противний нольскому колу (і проти
вний тим всім, з ким польске коло буде 
лучити ся в парляментарній роботі). 
Може повторити ся те саме, що в шість 
десятих роках сказав ,'чаменитий полі
тичний письменник др. Фішгоф про то
дішнє руске заступництво в державній 
раді: »еіпе еі^епе Гоїііік ЬаЬеп Фе Ки- 
Фепеп пісЬі; зіе ууоііеп і т т е г  пиг <1а8, 
\уаз Фе Гоїеп пісЬі \уо11єп<. Що руске 
заступництво може бажати чого иншого,

С т а  і и р а ш р  руского ііарш іетри го  
заступництва.

(-)-) Як небудь в рускім народі ще 
не виробили ся так виразно і не відме- 
жили ся політичні і суспільні сторон- 
ництва, як в західних краях австрийских, 
всеж таки і посеред руского заступни
цтва парламентарного проявляє ся те 
роздроблене, яке виступає у иніпих по
літично значно вже розвитих народів. 
Ріжниця лише та, що у нас доволі легко 
і скоро переходять одиниці з одного на- 
роднс-нолїтичного табору до другого, а се 
можна вважати доказом неясної ще і не
виразної сьвідомости национальної і по
літичної. Доба т. зв. консолїдациї ввела 
чимало баламутства і номороки в нашу 
суспільність, так що нераз можна було 
найгорячійших народовців або й ради
калів бачити в спілці з москвофілами при 
роботі, котра виходила прямо на преве
лику шкоду нашого национального роз
витку і поступу.

Цікаво отже буде розглянути ся по
серед нововибраного руского заступни
цтва парламентарного з Галичини. Пе
редовсім треба зазначити, що вибори се-

і як польске, се легко зрозуміти, але тре- 
і ба би в інтересі рускої справи бажати 
і домагати ся, щоби політика руского 
заступництва не була лише неґативною, 
а змагала до позитивної роботи і ре
альних придбань для народу і краю.

Число теперішнього заступництва 
руского з Галичини з буковиньско-ру- 
ским (ЗО — відчисляємо руских соция- 
лїстів) є доволі поважне, щоби могло 
вийти в корисний для руского народу 
союз з иншими парляментарними сто- 
ронництвами, котрі би схотіли піддержа
ти — потреби . і домаганя руского на- 
рода.

Склад руского заступництва нарля- 
ментарного вже з політичного погляду 
є вельми ріжнородний і неодноцїлий. На
віть в национально-демократичнім таборі 
(16) бачимо побіч давного типу народо
вців як Гоманчук, Цеглиньский, Кость 
Левицкий, Войнаровский, Олесницкий і 
Онишкевич, давних радикалів, творців 
радикальної партиї, що тепер утворили 
із згаданими народовцями давного типу 
национально-демократичне сторонництво, 
як др. Окуневский, др. Трильовский, Ев- 
ген Левицкий, Волод. Охримович, Пе- 
трушевич, Будзиновский, Колесса за м о
лодих літ (автор гимну »Шалійте! ша-

Ґотаргд Курлянд.

Заказана любов.
Переклав Михайло Боднар.

( Дальше).
Вона не годна позбути ся тих 

очий, палаючих пожаданим зором, зором, 
яким дивин ся він на ню, який зрадило 
зеркало. Вона зібрала ся. —  Ні, я нїчо 
не знаю, —  сказала. — Щ о привидить 
ся в зеркалї, не істнує. Прецінь ніхто 
не є шпіоном, ніхто не підслухує під 
дверми.

Вона силувала ся бути звичайною; 
—  не треба бути розсіяною — упомина- 
ла себе, — сего вимагає прецінь при- 
личність. — І вона не брала участи в 
розмові про оподатковане склепів, про 
реґульованє границь нїмецких кольонїй 
в Африці й про небезпеку занесеня зара
зи на худобу.

Єї чоловік говорив про улюблену 
тему. І як Гольбер попращав ся, а він 
відпровадивши єго, вернув до покою, ска
зав затираючи руки з вдоволеня:— Сей 
є відповідний для мене, відповідний. Він 
мусить часто приходити до нас, він му

сить з часом ту чути себе як дома. 
Як тобі се подобає ся, —  має ся 
розуміти, —  додав рівнодушно.

— А вжеж мені подобає ся, —  від
повіла й глянула на свої пальці, на яких 
вона мов не свої пересувала перстенї.

Як би то я могла утечи, коли
він прийде! — думала. — Як би то я
могла скрити ся!

Пані Меренбурґ стояла при вікні
свого партерового мешканя й дивила ся 
на вузонький ровець при городових стеж
ках, засипаний намулом, що повстав з 
дощу, який падав в ночи.

Се була неділя. Перший, приємний 
легот передвесняний повівав по улицях 
і викликав у людских серцях тугу. Пані 
Меренбурґ отворила кватиру від вікна, 
вихилила ся й вдоволена віддихала о- 
стрим, сьвіжим зайахом перемоклої землі. 
Через єї душу перелетіла гадка, наче 
надія на сі дни, що прийдуть, на дни 
з підпілїтьканєм, співом жайворонка, з 
запахом бозу й ясмину. І як глянула на 
вогкі галузки, що нахиляли ся до вікна, 
побачила на них пупінки листяні, єї ли
це засяло радістю й вона подумала: >Во- 
ни певно вже зелені !<

В блискучім сяєві сонїчнім, що

усьміхало ся сьвітови по негоді, почина
ло що йно усьо відживати. Єще було 
завчасно на прогульку пополудневу для 
міщухів, доріжка при зьвіриннім огороді 
належала виключно єще до наймолод
ших і найстарших, тих, що липі самі 
жиють для себе. Цвитучих потомків 
»сметанки« повиводили, або повивозили 
на візках бонни, ґувернантки, няньки на 
сипкий пісок. Сьміх і веселе щебетанє 
дїтий, що грали ся на й бігали, розно
сив ся у воздусї. Старі, білобороді пани 
з приязним старечим усьміхом на троха 
умучених лицях, оперті на старі, ніжні 
рамена своїх жінок, що вже самі потре
бували підпор, або на терпеливих слугах, 
відбували свій передобідний прохід, аби 
заострити свій апетит. — Вони ішли ма
лим, осторожиим кроком посеред иестрої 
товпи. Ту й там оден з сильнїйших та 
здоровших, ганьбив малого збиточника, 
що забіг єму під ноги. Потім можна бу
ло чути страшний крик зловленого, да
ремний тупіт кругленької ноги, а вкінци 
добросердне увільнене з легоньким уда
ром, ущипленєм в лице й сьміх вдо
воленя.

(Дальше буде.)
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лїйте!*) або людий, що в останних ро
ках почали брати участь в народнім 
і політичнім житю (як др. Днїстрянь- 
ский — з одного, а ІІетрицкий з друго
го боку). Так само в москвофільскім та
борі побіч д-ра Короля і Давидяка да- 
вних представників москвофільства за
критого смоквиним листком етимологі
чної правописи і язичія — виразних 
і рішучих прихильників обединєнія 
і православія як Марков і Глібовицкий, 
побіч такого типу кацапско-польского 
РагасІегиіЬеп-а, як Курилович.

Розмеженє национал-демократів а 
радикалів, котрі піддержували ся в зна
чній части підчас виборчого руху, а знов 
радикалів і руских социял-демократів є 
таке неясне і невиразне, що властиво 
трудно потягнути певні границі і виказа
ти наглядні ріжницї. Тимто, як уже в 
горі зазначено, напрям рускої політики 
парламентарної буде ненеречно ради
кальним. Доволі вказати на се, що на 
27 Русинів вибраних з Галичини є 12 
адвокатів, а лише 3 сьвящеників, двох 
професорів університету а двох ґімна- 
зияльних, а сімох редакторів або був
ших редакторів

Який був би \ ожливий і корисний 
союз для рускої репрезентациї в держав
ній раді, про се поговоримо иншим ра
зом. ________

віца. у Львові, Ашкеназого в Стрию? 
Завдяки підпертю гюльского духовень- 
ства в Тернополи, яке правда при пер
шім голосованю віддало рго Гогта го
лоси на о. Громницкого, перепала єго 
кандидатура против жида Ґалля, якому 
віддали свої голоси навіть патри єзуїти, 
щоби повалити католицкого сьвяще- 
ника.

Ми не хочемо виводити паралелі 
що до дїяльности польского духовеньства, 
супротив якого волі і аґітациї вийшло 
на Мазурах аж 18 людовцїв, людий ма
ло осьвічених і з малими квалїфікация- 
ми на віденьских послів, а у Львові про
тив католицкого таки кандидата ради
кал Брайгер, який ще до того перед са
мими виборами своєю нетактовною на- 
пастию на арцибіскупів наразив ся був 
лично цілому польскому духовеньству. 
Однак зазначимо, що радше польского 
ксьондза боїть ся мазурский хлоп і поль- 
ский робітник, коли усунули ся зовсім 
з під єго впливу, а натомість для рус- 
кого духовеньства в се доказом любови 
і довіря а не боязни, що народ пішов 
за ними так карно, що — як каже N0- 
\уа ІіеСогта — був би голосував не 
тілько на Малєрів або Ґавлів, але навіть 
на придорожні верби, колиб їм їх прові
дники були се наказали!

Самі міх деруть..
• __

Якийсь Бронислав Розвадовский за
міщує в Ваг. паго(іо\у-ій безглузду на
пасть на руске духовеньство під зужи
тим вже заголовком: Аройіоїомпе піепа- 
тлйасі. — Між иншими читаємо там ось 
які заміти:

»Під проводом таких душнастирів, в 
яких катехизї головною заповідию є не 
любов ближнього, але ненависть всього, 
що польске (що є польске: рускі вибор
ці?) і римо католицке (!!), а докладне 
сповнене сеї заповіди є цілим їх патрио- 
тизмом, коли розходило ся о підпиране 
кандидатів, ворожих Полякам, якої не- 
будь віри і народности, а навіть без 
жадної віри і народности, всякі средства, 
що вели до ціди, навіть найогиднїйші (!), 
були їм добрі і лєґальні і цілі вибори 
можна назвати прямо школою надужить. 
Наш хлоп віруючий (руский селянин се 
є як за панщизняних часів у н. Р. »наш 
хлоп*) потребує часто сьвященика і бо
їть ся (!) єго. І се виїмкове (!) своє по
ложене супротив хлопа, сю моральну 
перевагу над ним уміли рускі сьвяще- 
ники при останних виборах визискати 
казочно, служачи неоцїненими орудями 
до позисканя мандатів не для руских 
патриотів, але для таких, що переважно 
не мають ані віри (!), анї народностиД!), 
які всьо неґують (хто такий?) і всьо 
ненавидять (!), а в першім ряді Поля
ків !«

1 хтось гадав би, що справді якусь 
величну кривду заподіяло руске духо
веньство Полякам, а тимчасом не Руси
ни Полякам, а противно Поляки Руси
нам зрабували єще оден мандат, з уря
дово їм запоручених 28. А чиж не го
лосувала польска суспільність, а з нею 
разом і польскі ксьондзи на жида Горо-

що з цілою безличносдию зажадали для 
себе не менше, як половину, бо 14 ман
датів!

»Дїло* прийшло аж тепер до того 
пересьвідченя, яке ми голосили єще пе
ред початком виборчої акциї. Нема сум
ніву, що станувши відразу на такім ста- 
новищи, народне сторонництво булоб не 
допустило ані одного »самостійного< 
кацапа до державної ради. Та навіть ми
мо сеї нерішучості-! народного сторонни- 
цтва, теперішні вибори убили морально 
кацапів. Не так мале число їх послів, як 
ті способи, якими они їх осягнули, запе
чатають їх судьбу на політичнім полі.

Одним з таких толєрованих национал- 
демократичними політиками москвофілів, 
які при всяких жомнромісах* і жонсо- 
лідациях* підшивали ся хитро під імя 
»старорусинів« був о. Давидяк, против 
якого ми нераз виступали в »Русланї«. 
Завдяки підпертю др. Олесницкого о. Да
видяк заміняв карти на політику, дійшов 
до розголосу в Стрийщинї і відтак станув 
там яко кандидат против того самого 
Олесницкого та иосередно довів своєю 
дикою аґітациєю до кровавих подій в Го- 
руцку, яких вину кинено відтак на др. 
Олесницкого.

Отже що до того о. Давидяка замі
щує »Дїло< ось яку звістку:

»Дехто з наших людий робить рі- 
жницю межи уміркованими москвофіла
ми старшої дати т. зв. »старорусинами« 
як др. Король, о. Давидяк і т. д, а зде
кларованими москвофілами молодшої ґе- 
нераци'ц як др. Дудикевич, др. Марков, 
др. Глібовицкий і т. д. Факти однак по
казують, що в дїйсности нема такої ве
ликої ріжницї, як дехто думає. Сьвідчить 
про се хочби отся допись, котру ми ді
стали від одного з наших зовсім віро- 
достойних кореспондентів. „Дня 28. мая 
їхав я зелізницею зі Львова до Рогати
на у ваґонї для некурячих. Разом зі 
мною їхав також о. Василь Давидяк па- 
рох успеньскої церкви і кандидат на по
сла зі сгрийского округа виборчого ра
зом з двома »юношами«. Почавши від 
стациї Вибранівки >многонадежні юно- 
ш і« розпакували цілий плїк відозв 
»львовскои русскои молодежи*, що почи
нають ся від слів »русская кровгь льет- 
ся по причині украинскои подлости< і 
подавали ті відозви о. Давидякови, ко
трий стояв у вікні ваґона та власнору
чно їх розкидав через вікно при будках, 
рампах або і на чистім поли, коли по
бачив громадку селян. В Ходорові о. Да
видяк висів і поїхав в Рогатинщину на 
аґітацию за д-ром Дудикевичом*.

Сї цінні признаня национал - демо
кратичного орґану пригвозджуємо рго 
т е т о г іа . З тими ренеґатами, що увійшли 
були в тайний компроміс з вшехноляка- 
ми, які проголосили істнованє росийскої 
народности в Галичині і признали їм, 
устами др. Бузка, навіть право до ро- 
сийских народних шкіл (хиба треба би 
з Росиї спроваджувати окремих учите
лів!) — нема і не повинно бути нїчо 
спільного в політиці! Чим твердше ста
нуть национал-демократи на сім стано
вивші, тим скорше они упадуть!

Цїнні признаня.
Се не »Руслан« пише, а »Дїло« в 

своїм повиборчім огляді, що ось наве
демо:

»Що до хвальби, що »наши русскіи 
кандидатьі все таки у спіли пріобрЬсти 
себЬ сорозмЬрно значительное число го 
лосовт>«, то завважимо ось щ о: Із пнтьох 
вибраних москвофільских послів українь- 
скі партиї против трох (Курилович, др. 
Король і др. Марков) не клали зовсім 
контркандидатів, а округи, де вибрані др. 
Глібовицкий і о. Давидяк, звісні, як і 
три перші, зі своїх жонсолідацийних* 
традиций. На основі того можемо зовсім 
певно сказати, що москвофільскі канди
датури мали успіх тільки там, де укра- 
їньскі партиї толерували москвофільство 
і де завдяки короткозорости наших лю
дий цвила в найліпше жонсолїдацийна 
практика*. Навпаки там, де москвофіль
ство було принцииіяльно, на основі укра- 
їньскої национальної ідеї, поборюване, 
там воно не може виказати ся ніякими 
поважнїйшими успіхами. З такого стану 
річий »украйнофилн« не занедбають ви
тягнути науки на будуче, хоч би москво
філи ще більше бісили ся і ще більше 
чернили їх, як доси. .«

Як відомо »Руслан« зараз по ухва
ленні виборчої реформи писав, що опа 
повинна виказати брак основ москвофіль
ства в нашім народі, в якім штучна ца- 
реславна пропаґанда від нів сотки літ не 
змогла підорвати розбудженої руско-укра- 
їньскої самосьвідомости. В сій цїли нале
жало відразу ясно поставити справу 
і отверто підняти безпощадну борбу з 
москвофілами. Тимчасом так народна 
управа, як і єї орґан вдались були з ре- 
неґатскими менерами в переговори і ком
проміси, які осьмілили тамтих на стілько,
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Просімо ц і л і ш і ї  передплату.
Н о в и н к и.

— Календар. В ч е т в е р :  руско-кат.: Симе- 
она, Мел.; римо-кат.: Иорберта. — В п я т  я й 
цю : руско-кат.: Об. гл. с. ІІоана Хр.; римо- 
кат.: Роберта, Лукр.

— З драм, тоз-а ім. Котляревского. Засїданє 
видїлу тов-а відбуде ся в четвер дня 6. чер
вня с. р. о 7. сод. вечером в кімнаті тов-а 
»Руска Бесіда*. З  огляду на важність біжучих 
справ просить ся нп. видїлових о комплєт.

— Перед приїздом руского єпископа до Аме
рики. Дня 14. мая с. р. відбув ся Пігсбурґу 
(Злуч. Держави) зїзд делегатів руских парохій 
в цїли обговорена способу принятя новоіме- 
нованого єпископа для руских церков в Аме
риці. Перехід нарад зїзду подаємо в скороче 
ню за амер. „Свободою": 0  год. 10 30 рано 
привитав о. Лавришин всіх присутних сьвяще- 
ників і делегатів короткою бесідою. З огляду, 
що богато делеґатів і сьвящеників. які запев
нили свою присутність, ще не було, відлеже
но формальне створене зїзду аж до 2. год. по 
нолудни. О назначенім часі по нолудни ство
рив о. Лавришин зїзд яко інїциятор і попро
сив о вибір президиї. Предсїдателем вибрано 
о. К. Лавришина, заступниками Івана У грива 
і В. Тилявского, а ,на секретаря упрошено 
случайно присутного о. М. Стефановнча. На 
внесене П. Жатковича списано всіх делеґатів, 
якими були оо.: Н. Сабадош; Евг. Сатала, Юл. 
Чучка, Г. Гопей, Ол. Дудиньский, Іл. Ґойдич, 
М. Бисага, Ем. Кубек, II. Гануля, Ем. Бурик, 
Титкович, Ір. Яницкий, Ів. Сабов, 10л. Насте- 
лїй, П. Ставровский, Р. Волинець, П. Лучечко, 
і Иос. Чаплиньский. Разом з попередно наве
деними 20 гр.-кат. сьвящеників, а крім того 
кількадесять сьвітских делеґатів з ріжних сто
рін Злучених Держав. Наради розпочались за- 
питанєм о. Гавр. Чопея, чи не знає о. гіредсї- 
датель, з якою властию приходить іменований 
єпископ. О. Лавришин пояснив, що він дістав 
телеґраму від апостольского делєґата Фалько- 
нїого повідомляючу єго про іменоване о. Сте- 
фана Ортиньского єпископом для руских цер
ков в Америці', та чи з повного властию епи- 
скопскою приїде номінат і яке буде єго відно
шене до тутешних латиньскнх єпископів — 
він не знає. Впрочім ціль того зїзду є, чи має 
американьска Русь привитати того, котрий 
призначений дїйствовати для церковного і на
родного еї добра. З  нетаєною радостию —

Патериці до ісіораі з м  Галичан
37 з Е г а м ш и .

Рік 1867.
Ч. 26.

Лист Олекс. Барвінського до Із. Воробкевича.
(Дальше).

Шляхтинцї 16. лат. Лютого 1867. 
Здорові, був'ь Брате

Друже мій єдиний!
Незабаром!, п.-пйде часі. (Оо вже вт, цей 

Четверь) коли я мушу опустити сільску стрі
ху, коли мушу попраіцатися З'Ь моіми Роди
чами зі, моімт, любимі, молодшимт. братом'ь 
Володкомт. и с'ь козачнею тарнопільскою и 
віді.іхати зі Львова. Тамі, привітаю я стар
шого мого брата-Оогослова, Осина, тамі» стрі
чу ся зі. моіми другами, тамі, зновт, вступлю 
в'ь круп, публичний. — Отіцо визвало мене 
написати оце письмо до Тебе, друже мій єди
ний. Тому то здвідомляю Тебе щобі, Ти зновт, 
вт. якій небудь справі до мене, адресувань 
пасЬ Ь етЬ ег£  (ЦпіуегеііаІздеЬііиае).

Написав!, я іце нередт, новим'ь роком'ь 
моі уваги наді. «Черницею* й нередавь Тар- 
нопільцямт. щобі. Тобі переслали, но незнаю 
чи Ти то огримав'ь, бо досі відт. Тебе звістки 
немаю ані я, ані други — Тарнопільці. Про

пише дальше „Свобода" — рішено привитати 
як найгарнїйше єпископа з вступом на вільну 
землю американьску. В тій цїли вибрано ко
мітет, до якого входять зі сьвящеників: оо. 
Чопей, Яницкий, Чаплиньский, з дякоучигелїв: 
М. Бабій, А. Ґела, А. Овсак, з сьвітских лю- 
дий: іїосиф Ж дїй — Вгоокіуп, N. ¥ ., Йос. 
Адзима — Вгісі^ерогі, Сопп., С. Ядловский — 
.Іегзеу Сііу, N. .1., предсїдателї орґанїзаций Со- 
юза, Соєдиненія,.Общеетва, редактори орґанів 
тих орґанїзаций та нредсїдатель і секретар 
зїзду. Над способом і средствами принятя пе
рейшла довга і горяча дискусия, в якій заби 
рали голос: о. Гануля, о. Кубек, о. Ґойдич, о. 
Лучечко, ред. Жаткович, Ів. Угрин, Юр. Смо- 
лей, Мих. Сабо і богато инших. До принятя 
має причинитись кожда руска парохія, а де 
нема церкви, кожде брацтво. Касиєром вибра
но о. Гав. Чопея. до котрого треба буде ви
силати всі датки в часі комітетом означенім. 
Вибрано бесідника до виложена епископови 
наших жалів, щоб безсторонно розелїдив те
перішнє положене нашої Церкви, був батьком 
для всіх і неустрашимо боронив прав і приві
леїв рускої Церкви. Бесідника має назначити 
з поміж себе комітет. По наданю. комітетови 
подрібнїиших вказівок що до принятя і по 
відчнтаню привітного письма від П. Кимака 
з 8і. Ьоиіз, Мо. о. Лавришин подякував всїм 
зібраним за численний зїзд і вніс многолітстне 
за здоровлє єпископа, почім всі зібрані з глу- 
бини душі відспівали грімке „многая літа"- 
Зїзд закінчив ся перед год. 6. вечером. На
стрій всіх делеґатів був дуже поважний, навіть 
горяча дискусия була лиш випливом великого 
заінтересована ся єпископом, в котрім всі без 
виїмку покладають велику надію, що потра
фить управильнити і до сталого порядку при
вести так відношене нашої Церкви до єрархії 
латиньскої як поодиноких парохій між собою.

— Скликане державної ради. N. АУ. Та^ЬІаМ 
доносить, що на раді міністрів ухвалено, скли
кати парламент на день 17. с. м. Цїеарский 
патент в тій справі має появити ся з кінцем 
сего тижня.

— Памятник бл. п. цїсаревої Єлисавети від
крито вчера в Фольксґартенї у Відни в при
сутності! цісаря, всіх архікнязїв, представителїв 
властий, духовних, сьвітских і війскових.

— Орґан Менелїка гесііуіуиз! Одержуємо отеє 
письмо з просьбою о поміщене: „ЗІоию рої-' 
зкіе" з дня 4. червня с. р. ч. 254 подало в 
нотатці п. з. «К отрготііасуа*, що відозву 
до україньскої академічної молодїжи підпи
сав «ВоЬгіап Ваги’ігізкі* і що її приніс до 
редакциї »Дїла« „В агтп зк і, кіоге£о гпа (ред. 
„Діла") і кіогу зіеЛгіаї \у \ущгіепіи“ мимо

шужі. Тебе ізвісти мене обі. тім'ь (а посилай 
вже своє письмо В'Ь Львівт.). Ти певно пра
цюєш!. наді. Черницею и Ничаемт, тому може 
й не відписуєш!» ДОКИ не скіньчишт. тихі, 
праць. Помагай В і г і .  Тобі на все добре! А 
може ти хочеш'ь краснихт, квартетів!, при
слати сі, поезій Шевченка уложенихт, ? II за 
цебт» ми Тобі вельми подякували. Вонибт, 
намі.гя придали, які. будемо обходити по
минки Тарасові (10 лат. Марця). Треба всіми 
силами старатись дати деклямацийно музи 
кальний вечері, ві, память великого чоловіка. 
Може Ти знавші, кого изт, Черновецкихт, бо
гословів!,, то напиши до них'ь найби й вони 
постарали ся о відправу за Шевченка! II Ти 
не забудь відправити службу за душу сего 
праведника Зо дві неділі тому був'ь у мене 
Йвані, Літоровський и просивт, мене на своє 
весілля. Споминалисьмо ту и о Тобі. Випиту
вався що поробляєш!., чи не гніваєсся на его 
и гір. а я все ему оповівт,, які. слідт..

Ще про одно маю Тебе просити. Які, 
будемо видавати альманах!., треба при тво
рах!. кожного писателя дати таке «Слово оді, 
издателя« як'ь це у Куліша Хаті єсть. Прощу 
для того Тебе спиши свою біографію: Де й 
коли родився, з'ь яких'ь родичівт. які школи 
переходив!,, де и П ІД !, Я К И М !. ВПЛИВОМ !, и пр. 
и пр. и пришли то мині, воно придасть ся 
нам'ь при альманаху. Тебе наші люде добре 
знають, але най и чужі пізнають. Секатури 
пемаєшт, чого страхатися. Дідицького вже

сего, що „Діло* подало найвиразнїйше імя 
Б о г д а н а  В а х н я н и н а .  Додам, що позаяк 
я академіком вже не є, проте не міг я мати 
нічого спільного з відозвою до укр. акад. мо
лодїжи. — Др. Богдан Барвіньский.

— Зїзд руских послів парламентарних. Зав- 
трішного четверга буде' у Львові нарада Шир
шого „Народного Комітету" разом з послами 
нац.-демократичного сторонництва. Відтакскли- 
че иос. Романчук (яко найстарший віком ру- 
ский посол) всіх руских послів з Галичини і 
Буковини на спільну нараду.

З нагоди того зїзду уряджують львівскі 
Русини принятє в „Народній Гостинници" завтра 
вечером.

— Виділ Р. Тов а педаґоґ. просить нашу 
суспільність о закуплюванє 100-коронових 
позичкових облїґаций на будову бурси. 3  1.000 
облїґаций розійшло ся доси лише 260.

— Краєва рада шкільна іменувала в наро
дних школях: Ром. Пахульского учителя 4-кл. 
школи в Гвіздци, Йос. Тріску управ. 2-кл. 
шк. в Ульгівку, П. Литвина управит. 2-кл. 
шк. в Супранівцї і М. Маґдівну /чит. 2-кл. шк. 
в Свильчи; — учителями (-ками) 1-кл. шкіл: 
Йос. Шлєнзака в Білій, Ад. Клюшиньского 
в Коштовій, Мид. Ґеника-Березовского в Лю- 
чі, Сильв. Ж ука в Стрілках, Леонт. Яновску 
в Тисовицї, Юл. Мартиновского в Ляшках 
мурованих, Ан. Заяховску в Волі кобляньскій 
і Вчкт. Блажевского в Бірку новім: — пере
несла учительку М. Клєчиньску з Кабаровець 
до Рімна і II. Овсянку з Тлучанї до Дзяни- 
ша; — порішила будову шкіл в Пинянах (окр 
Самбір) і в Колбаївцях (окр. Рудки).

-— Повиборчі рахунки. З  Соколівки коло 0- 
жидова доносять, що онодї арештовано тамо- 
шного пароха о. Володимира Кальбу і відста
влено до суду в Золочеві. 8 іо\уо р. додає, 
що о. Кальбу арештовано під замітом намови 
якогось селянина до нападу на виборчого 
комісара Слонецкого, на якого хтось стріляв 
в лїсї. ВшехпольСкі інтриґи і доноси на Ру
синів не є новиною, але все кінчили ся ком- 
промітациєю денунциянтів. Не инакше стане 
ся і в сім випадку.

— Вісти з Буковини. Дня 2. с. м. відбули 
ся в Чернівцях річні зал. збори «Народного 
Дому* при участи поверх 40 членів. По всту
пній промові голови тов-а надрадника Волод. 
Ясеницкого збори однодушно іменували посла 
Николу Василька почесним членом за заслу
ги коло піднесена політичного значіня буко- 
виньских Русинів. До видїлу вибрано пп, В. 
Ясеницкого, проф. Стоцкого, д-ра Филиповича, 
інсп. Поповича, проф. о. Семаку, проф. Кли- 
ма, д ра Клима, ради. о. Галїпа, учит. Чумака

пізнавись що се за діло такі, не йди в-ь его 
таборі,, а які. світі, кацапський дізнався, що 
Ти наші, чоловікт. це для Тебе слава. И Ро- 
мунівь не страхайся. Звістно Тобі що Ш ев
ченко був'ь и маляромт., и за своі малюнки 
ноберавт, добрі гроші. Будучи на Сибірі, вінт. 
такі, сказаві,: «Не ліпше було мині тримати 
ся малярства, котре мині дає утриманнє, а я 
взявся до поезиі, котра мині тільки мукт, и 
страданій принесла. Но помимо того я все та
ки вт, тихомовку складаю моі безталанні вір
ші. Очевидно висше призначення*.

Такі, и Ти Брате-Друже не бійся ні се
катури ні жадних’ь мукі., бо Б он , посилає 
віїцихт, людей, щобі, народі, провадили, га
нили зле, а на добре зводили, злимт, доріка
ли, а людей зі. глуздом!, провадили впередт.

Не знаю ще й досі чи піелали Тобі бра
ти Станіславівці І томі. Записок!, Куліша. 
Єсть тамі, богато историчнихт тематівт до 
поезиі а особливо дуже общирно списаний 
зі, народніхт уст'Ь тематт пречудний про Па
лія п Мазепу. Єсть то вт. цілій козацькій и- 
сториі одент найкрасший тематт до поеми 
народнеі. Другим!, таким!, єсть «Нечай*. Ту 
страдає мученикт народній Семені. Палій за 
народню енраву на Сибірі черезт нікчемного 
користолюбивого Мазепу, демократія бореся 
З’ь аристокрациєю. Напишижт мині обі, тім'ь 
чи Ти .доставь Записки (І) чи ні?

Наконець прошу й молю Тебе друже мій 
єдиний не роспачай, єсли прийде виступити
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і учит. Петращука. — Того самого дня вече- 
ром черновецке тов-о «Жіноча Громада» 
устроїло концерт і номере в роковини свого 
єствованя. — Сїльскі громади на Буковині 
почали заводити руске урядоване. Доси вже 
кілька громад перевело такі ухвали. — Пер
шим віцебурмистром в Чернівцях вибрано 
суд. ради, д-ра Саля Вайсельберґера.

—  ІСПИТ зрІЛОСТИ приватисток в ц. к. жень- 
скій семінари! учит. у Львові відбув ся під 
проводом правит. радника Ол. Барвіньского 
від 17. мая до 4 червня. До іспиту устногб 
приступило 55 приватисток. Сьвїдоцтво зріпо- 
сти з польским викл. язиком одержало 12 а 
іменно: Айдукевич Ядвига, Бекер Анна, Чар- 
ковска Єлена, Левицка Мальвина, Лазовска 
Мария, Максимович Стефанїя, ґр. Ронїкер Те- 
реса (з відзн.), Ричак Францїшка, Соколовска 
Лбонтина і Зарембска Анна. До поправного 
іспиту по фериях призначено 15, репробовано 
на рік 25, від іспиту відступило 3.

— Конкурс на посаду учителя гр.-кат. релі
гії в 6-кл. школі муж. в Рогатині розписала 
окр. рада шк. в Рогатині. Поданя можна вно
сити до 15. липня.

—  Вісти з півн. Америки. В перших 4 міся
цях с. р. приїхало до Канади 2.500 Русинів з 
Галичини і Буковини. — Канадийскі часописи 
доносять, що якийсь австрийскпй синдикат 
вадумує закупити в західній Канаді землі вар. 
тости кілька мілїонів доларів і опісля відпро
дувати єї поселенцям. Синдикат сей мав ви 
слати до Канади свого иредставителя в особі 
Л. Данія, котрий оглянувши землі, вертає на
зад до Відня, аби здати звіт зі своєї поїздки. 
О скілько се правдиве, годі тепер знати. Мож
лива річ, що вістка про синдикат і єго репре
зентанта є лише дневникарскою качкою, яка 
має на цїли стягнути як найбільше людий до 
Канади. — „Катедру“, иобудоваиу власними 
руками зі старого зелїза і тп. — продає само 
званець АгсНЬівЬор Міігороііі ЗегарЬійі в 
Віннїнеґу (Канада) на лїцитациї. Землю поді
лив на 6 невеличких лотів і хоче за неї 11 
тисяч доларів. Катедра Серафима одинока в 
своїм роді на цілий сьвіт, так що до свого 
стилю, як і материялу, з якого побудована.

Недавно прибула до Нового Норку ав 
стрийска ескадра зложена з двох панцирни
ків „Асперн“ і „Сант Ґеорґ" під командою 
адмірала Германа Плєскот. По виміні звичай
них вистрілів арматних станула ескадра на 
якорі при К іуєгзійє Рагк. Уже від самого 
рана натовп відвідуючих панцирники був ве
ликий, так що перевізники човнами беручи 
від особи по 50 і більще центів робили не 
злі інтереси. На поміст панцирників прибули 
і дві депутациї австрийского і  угорского то-

мужно, намч, треба триматися сильно, бо й 
такт, нас'ь мало. Учись и научай ся правді 
щирій, а світа. Тебе оцінить яка. не геперіш- 
ний то потомки. Я ніслав-ь було Твого «Гуцу
ла сиротину» и «Соловія-чародія* артисту 
мінського театру (українському • писателеві 
Карпенькові і віна. іха. собі сподобава.. Ко- 
ніський (Верниволя) (віна, тепера, на Сибірі) 
будучи у Львові познакомився за, нашими 
людьми и я его знава, и давава, читати Твоі 
поезиі (віна, сама, великий поета,) виразива, 
ся многонадійно о Тобі. Працюй тільки брате- 
Друже а будуть гарні жнива.

Не бери мені за зле що я Тебе Братома, 
зову. Я це впроваджую иза, староі січі, бо це 
добрий звичай, а на знака, нашоі дружби но- 
силаю Тобі моє поличчя а за, нима, й мій 
козацький поцілунока,: щоба, незабувава, Ти 
на Твого щирого друга-брата

Ол. Барвінського.
Мибт, раді побачити вже разть Твою фо

тографію Друже! Зроби це для наса, и відфо- 
тоґрафуйся!

Відписуй яка, найскорше.
Ол. Пар. 

(Дальше буде.)

вариства. Вечером 19. мая видали офіцири 
кораблів величний бенкет в готели Астория.

-  Політична заверуха в Португалії. Вчераш- 
ні телеграми донесли з Лїзбони, що в Порту
галії готовить ся замах стану. Нині доносять 
з Відня, що до перебуваючого у Відни кн. 
Браґанци, претендента до портуґальского нре- 
стола, вибирає ся з Лїзбони депутация з прось
бою, аби князь приняв портуґальску корону 
королївску. Теперішний король має бути усу 
нений головно через те, що промарнував дер 
жавні гроші на приватні цїли, попродав кб 
ронні дорогоцїняости ітп. Кн. Браґанца є си 
ном зложеного з престола перед кількаде 
сятьма літами портуґальского короля. Довгий 
час не вільно єму було перебувати в Порту
галії під загрозою смерти. Аж перед кількома 
літами кн. Браґанца явив ся свобідно в Лїз- 
бонї і зустрінув ся з прихильностию населеня 

— Злодії в Монте Карльо Урядники і кру- 
пєри дому гри в Монте Карльо допускали ся 
від довшого часу злодійств на шкоду свого 
банку. Кождий з тих урядників побудував 
собі каменичку, хоч їх плата не була така 
висока, аби они могли так богато щадити 
Бачнїйшу увагу звернено на крупєрів аж тоді 
коли оден з них купив дім за 136 тисяч 
франків. Заряд банку почав слідити своїх 
урядників і дійшов в короткім часі до стра
шного відкрити. Урядники крали з виграних 
грошей великі квоти, ще заки їх обраховано. 
Кількох крупєрів вже арештовано. Цілий банк 
в Монте Карльо показав ся злодїйским. Банк 
рабував гроші у гостин, а урядники обкра
дали банк.

—  Дрібні вісти. На просторі між церквою 
св. Петра і Павла а остатним перестанком 
електричного трамваю на ул. Личаківскій, де 
доси був лише оден шлях трамваю, стане 
небавом другий шлях. — На зелїзничім двір- 
ци в Станиславові переїхав поїзд кондуктора 
Балевича, батька шестеро дїтий.

Репертуар руского театру в Ярославі. 
(Саля «Сокола». Початок год. 8. вечером. Б і
лети продає цукорня н. Гемпля).

В суботу 8. с. м. «Галька» опера в 4 
діях Монюшка. Музика війскова.

В неділю 9. е. м. «Ой не ходи Грицю», 
народний образ зі співами і танцями в 5 діях 
Старицького.

Телєґрами
з дня 5. червня 1907.

Шанґай. Генеральний Губернатор Контона 
доносить пекиньскому правительству, що роз
рухи в Лїєнчу і Пакгой здавлено та що хри- 
стияньскі місиї є безпечні.

Київ. В околицях Луцка ширять ся аграр
ні розрухи. В пятницю вибухли розрухи в до- 
брах Ген. Чернишева.

Берлин. В Лодї виконано замах на трех 
полїциянтів. Бомба убила з них одного а двох 
ранила.

Смоленьск. Около 1000 селян впало до 
міста Сиченка і стали домагати ся виданя 
гроший, призначених для голодуючих в Гу
бернії. Під впливом переконунаня, що не 
можна того зробити без призволена висших 
властий, селяни зразу усгіокоїли ся, пізнїй- 
ше однак заатакували начальника повіта 
і поборця податкового та зранили камінєм 
начальника повіта, комісари поліцаї і судию 
слідчого. Тоді полїциянти почали стріляти 
і убили двох селян а кількох ранили.

НАРОДНА ГОСТИННИЦЯ
Готель, реставрация  і к ав ар н я  — ріг ул. С икстускої 

і Косцю ш ка у Львові.

Приїхали дня 4. с. м.: о. Ан. Венгрино- 
вич зі Смільна, о. Ан. Рудницкий з женою 
з Богородчан, Вол. Яворский з Дрогобича, 
о. Іван ГІопель з Довгопола, Ольга Павуля з 
Соснова, Ольга і Целїна Чепіль з Голешова, 
Ів. Богданович з Цїшанова, о. М. Антоневич 
зі Щирця, о. Андрій Кривокульский з Пере
мишля, о. Ем. Каленюк з Хащованя.

С о1о88еит
в пасаж и Германів

при ул. Соняшній у Львові.

Нова сензацийна програма.
в і д 1, д о  15. ч е р в н я  1 9 0  7.

Щоденно о год. 8. вечер представлене. 
В неділі і сьвята 2 гіредставленя о 4. год. по- 
пол. і о 8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-БИе 
представлене. Білети вчаснїйше можна набу
ти в конторі Пльона при ул. Кароля Людви- 
ка ч. 5.

Розклад зелїзничих поїздів
важний від 1. мая 1907.

До Львова
приходять з рано "ЄРР* г ПОЛ.

по
ПОЛ. вечер НО'

К р ак о ва 5-50 8 55 130 5-25 9-50
К р ак о ва 7*2о 9 4 5 — 8 40 2 31
Р я ш ев а — — 1-ю __ __
П ідволочися 7.20 12 00 2-16 5-40 10 30
Ч ервовец ь 8 05 — 2 25 — 9-00
Ч ерновець — —- 3 4 5 — 12 20
С таниславова О’ОО — — — __
Коломиї, — 10 05 — _
Стрия 7 2 9 11-50 З о ї а -- 10 50
Н устомит 7-29 11-50 3 51 9-4011 10 50
С амбора 8 00 ю -зо 1-55 - 9 2 0
Л ю біня 8-00 10 зо 1 5 5 9-20 11-501
Р ави  р уско ї 7-10 1240 4-50 — —
Я нова 8 2 2 1 15 5 0 0 9-25 10 10-
В рухович 7/10 1240 Г4>т 4 5 0 8-20
бруховпч 10-051 — , 3-25 5-30 9 35Л
Зим ної води 5 50 ~ 25 1 10 5-25 9.50

Зі Львоваь
відходят до рано перед

ПОЛ.
ПО

полуді вечер
В

ночи

К р ак о ва 3 4 5 8 2 5 2 45 7 0 5 11.10
К р ак о ва — 8 4 0 6 1 5 57-20 1245
Р яш ева — 4-05
ІІідволочиск 6 20 1045 2 17 7 0 0 11 15
Ч ерновець 6 1 0 9 2 0 155 _ 1041
Черновець — — _ __ 251
С таниславова — — __ 5.50 __
К олом иї — — 2 35 _
Стрия 7-30 — 2 2 6 6 25 11-30
П устом ит 7 30 1045Н 1-26 6-25 1030
С амбора 6 0 0 9 05 4 30 — 10-51
Любіня 6 01 9 05 2 101 4-30 1051
Рави р у ско ї 6 1 2 1105 — 7-Ю 1Г35 і
Я нова 6 58 9 1 5 1-354 3-35 6 3 0
Б рухович 6.12 1105 2'28 5 4 5 8 34Л
Врухович 9-054 1 2 4 І Ї 3 45 7-Ю 11-3.51
Зим ної води 3 4 5 8 4 0 4 05 7-20 1100

ЗАМІТКА: Поспішні п о їзд и  печатан і товстим  др у 
ком . —  П оїзди їдучі диш е в , недїл ї і с ьв я та  о зн ачен і 

— в неділ і і с ьвята  від 26/6 до 15/9 буквою  Н, — 
в недїлї і с ь в я т а  а  від 1/6 до 31/8 щ одень буквою  Л.

>51
~...

«.«У

>51
>51

>£

Ні

За певну і добру льокацию
поручаємо:

4 ’/а°/, листи гіпотечні 
4#/„ листи гіпотечні 
5°/0 листи гіпотечні преміовані 
4% листи Товариства кредитового 

земского
4°;0 і 4 * 1/,„/0 листи Банку краевого 
4°0 позичку краєву 
4°/0 обліґациї прочінацийні і всілякі 

ренти державні
Ті папери продаємо і купуємо по 

найточнїйшім курсі деннім.

Контора виміни
ц к. упр. гал. акц.
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Іван Олїйііик
і

Володимир Сабарай
позолотарі

перебувають під сю пору в Верхратї, почта 
в місци.

Кутки
паперцї

можна набувати в „Со- 
кільскім Базарі" у Львові
і у всіх торговлях вкраю.

Видає і відповідає за(редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


